

Бизнес-проект «Футбольный портал Footy.com.ua»

Общая информация

www.footy.com.ua – постоянно развивающийся специализированный футбольный портал, который был запущен в феврале 2008 года и ставит себе цель выйти на лидирующие позиции среди спортивных ресурсов в UA-IX.

Перспективы бизнеса

С ростом пользователей Уанета растет и количество футбольных фанатов, требующих большее число новых моделей подачи информации. Помимо этого, на украинских футбольных ресурсах мало представлена информация касательно всех лиг Украины, а также отсутствуют инструменты для создания в онлайне собственных лиг и турниров. Украинские фанаты и молодые футболисты имеют доступ на сайты в качестве читателей, но мало взаимодействуют между собой – только посредством форумов и комментариев.

Также в ближайшие годы ожидается рост интереса к украинскому футболу в связи с проведением Евро2012.

Существующие сервисы портала Footy.com.ua

- Эксклюзивные видео и текстовые интервью с игроками и тренерами, комментарии специалистов, горячие новости из первоисточников;
- онлайн-трансляции матчей с видео-фрагментами голов и ключевых моментов игры.
- оперативные видео-обзоры матчей;
- многофункциональная система управления чемпионатами с турнирными таблицами, календарями игр, результатами, статистикой, информацией о командах, игроках, стадионах и др.;
- развлекательно-интеллектуальная флеш-игра «Футбольный эксперт».

Портал наработал собственную сеть корреспондентов по всей Украине (около 20 чел).

Перспективы

Помимо этого функционала в планах является создание социальной сети, призванной объединить молодых футболистов с целью сбора данных о перспективных игроках, которые могут быть востребованы в высших лигах, а также для обмена их опытом с более молодым поколением, или передачи опыта из городов-миллионников в отдаленные регионы.

Также планируется создание собственной футбольной википедии, развитие существующего видеораздела для сбора и хранения видеоконтента на футбольную тематику в UA-IX.

Дополнительное общение и обмен знаниями позволит осуществить сервис «Вопросы и Ответы», где на любой заданный вопрос человек получит ответы других посетителей. Футбольная карта Украины – инновационный метод отображения данных – спутниковой карты, где будут нанесены различные объекты – футбольные площадки, ДЮСШ, спортбары, стадионы и др. Каждый пользователь сможет визуальным образом показать места, где он тренируется, играет, в каком спортбаре смотрит футбол. Особенно данная карта будет актуальна к Евро2012.

Еще одним новшеством на рынке СНГ среди футбольных сайтов является система трансферов, которая позволит оперативно отслеживать переходы игроков между командами и иметь различную фильтрацию данных.

Проведение веб-конференций с известными футбольными личностями не является новинкой, но специалистами портала планируется отображение видео-конференции в прямом эфире прямо на сайте, где гость будет отвечать на вопросы, отобранные методом голосования посетителями.

Рынок

Рост социальных сетей в последние годы показывает тенденции пользователей к общению, обмену информацией, а также формированию собственного контента. Создание унифицированной футбольной сети позволит объединить фанатов, привлечь новых пользователей из регионов. Хотя общее число интернет-пользователей ограничено, но количество контактов с Интернетом бесконечно. Портал Footy создаст сервисы, позволяющие каждому желающему сформировать свою лигу для игр между дворами, школами, районами, областями. Для этого не нужно уже рисовать таблички в офисных программах – достаточно будет ввести данные, и портал сформирует новый турнир. Это привлечет не только фанатов, сидящих на футбольных сайтах, отслеживая новости, но и просто обывателей, которые играют на выходных в футбол и проводят турниры.

Анализ конкурентов

Основными конкурентами являются сайты, передающие информацию в одностороннем направлении – от редакции к посетителю. В настоящее время портал Footy имеет некоторый функционал, не имеющий аналогов у конкурентов. Что касается сервисов, то лишь некоторые сайты их развивают – sports.ru ведет свою энциклопедию, championat.ru создал каталог спортбаров, sport.com.ua продвигает свою игру фэнтези-футбол.

Источники дохода

1. Баннерная реклама.
2. Брендирование – адаптация дизайна портала или его отдельных разделов под фирменный стиль бренда, компании
3. PR-материалы – размещение новостей, статей, интервью и других материалов.
4. Видео-реклама – размещение непродолжительных рекламных роликов перед проигрыванием эксклюзивного видео Footy.com.ua
5. Креатив – присутствие логотипа (или другие нестандартные решения) бренда во флэш-играх.

Инвестиции

Инвестор может выкупить основную долю компании «Фути Индастри», которой принадлежит www.footy.com.ua за 3 тысячи у.е.

Инвестор получает бренд портала Footy.com.ua (доменное имя), программный продукт (сайт), прибыль, полученную от деятельности портала в дальнейшем.

Требуемые затраты (первый год, в грн)

Редакторы Главный редактор 7500 Обозреватель 4000 Корреспонденты 2500 Технические специалисты Программист 6000 Оптимизатор (свободный график) 1500 Дизайн (свободный график) 500 Верстка (свободный график) 300	267 600
Реклама	30 000 (Обсуждаемо)
Активы «Фути индастри» (70%)	3 000 у.е. = 17 750
Первичные затраты	
Компьютер 3 шт. 10000 Ноутбук 1 шт. 4000 Непредвиденные расходы 1000	15 000
Общие затраты	330 350 грн.

Прогноз по доходам (первый год)

Баннерная реклама	300 000
Брендингирование разделов	20 000
Общий доход за первый год	320 000 грн

Текущий состав команды

Игорь Ницак, главный редактор
Роман Ляшенко, обозреватель
Алексей Бринь, программист
Антон Санченко, оптимизатор (удаленно)
Сеть корреспондентов по всей Украине

Аудитория Footy.com.ua (согласно Google Analytics)

Средняя посещаемость за неделю – 18 000

Средняя посещаемость за месяц – 60 000

Средняя длительность пребывания на сайте – 4 минуты

Процент заходов из Украины – 85

Footy.com.ua работает с одним из лучших оптимизаторов Украины. В ближайших планах портала войти в первую пятерку по запросу «футбол» (сейчас – 15-е место) в Google и других поисковых системах, что позволит значительно увеличить аудиторию и ядро сайта.

Контактная информация

Игорь Ницак – руководитель проекта

Тел.: 8 (098) 286 79 49, 8 (044) 419 57 23

E-mail: info@footy.com.ua, metastaff@gmail.com